

**Звіт**  
**за результатами проведення публічного обговорення та консультацій з**  
**громадськістю щодо проекту бюджету Житомирської міської**  
**територіальної громади на 2021 рік та Прогнозу на 2022-2023 роки»**

**1. Найменування виконавчого органу, який проводив обговорення:**  
Департамент бюджету та фінансів Житомирської міської ради

**2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:** Проект рішення міської ради «Про бюджет Житомирської міської територіальної громади на 2021 рік».

Проект бюджету Житомирської міської територіальної громади на 2021 рік та Прогноз на 2022-2023 надані на розгляд постійних комісій міської ради та підтримані на засіданні виконавчого комітету міської ради, яке відбулося 16 грудня 2020 року. На засіданні виконавчого комітету здійснювалася онлайн-трансляція презентації проекту бюджету.

Проект бюджету сформовано відповідно до положень Конституції України, Бюджетного кодексу України, Податкового кодексу України, постанови Кабінету Міністрів України від 29.07.2020 №671 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2021 – 2023 роки», розпорядження Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 №315-р «Про схвалення проекту Основних напрямів бюджетної політики на 2019 – 2021 роки», проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» та інших законодавчих актів, бюджетних запитів, поданих головними розпорядниками коштів міського бюджету, з урахуванням прогнозних показників соціально-економічного розвитку України та міста на 2021 рік та наявної бази оподаткування.

**3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:**

Участь в публічному обговоренні та консультаціях з громадськістю могли прийняти члени Житомирської міської територіальної громади. У зв'язку з запровадженням обмежень на проведення масових заходів, з метою широкого залучення громадськості до бюджетного процесу, запитання та пропозиції з приміткою «Громадське обговорення бюджету» приймалися з 16 грудня 2020 року на електронну адресу [fin@zt-rada.gov.ua](mailto:fin@zt-rada.gov.ua)

**4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Департаменту бюджету та фінансів міської ради (Житомирської міської ради):**

Обговорення проводилося у формі електронних консультацій, відповідей на телефонні дзвінки. У відповідності до Закону України «Про доступ до публічної інформації» на вебсайті Житомирської міської ради для ознайомлення були оприлюднені документи:

– Проект рішення міської ради «Про бюджет Житомирської міської територіальної громади на 2021 рік»;

- Пояснювальна записка до проекту бюджету Житомирської міської територіальної громади на 2021 рік;
- Презентація проекту бюджету громади на 2021 рік.

В термін проведення публічного обговорення та консультацій з громадськістю надійшло 6 пропозицій від юридичних осіб. Пропозиції від фізичних осіб/громадян надходили лише в частині надання матеріальної допомоги, всі звернення задоволені по суті в межах бюджетних призначень.

**Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення додається.**

**Результати проведення публічного обговорення та консультацій з громадськістю щодо проєкту бюджету Житомирської міської територіальної громади на 2021 рік**

Дата реєстрації	№ реєстрації	Заявник	Пропозиція	Результат розгляду
16.12.2020	8489/19	ГО «Житомирська обласна спілка поляків України»	Надати фінансову підтримку з місцевого бюджету на проведення фестивалю польської колядки на Житомирщині	Управління культури щороку проводить конкурс з надання фінансової підтримки на реалізацію проєктів (заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства. Рекомендовано подати проєктну пропозицію для участі та отримати можливість фінансової підтримки на конкурсній основі
16.12.2020	8491/20	ГС «Асоціація операторів зовнішньої реклами України»	Запровадити заходи підтримки рекламного бізнесу. Впровадити пільги по платі за тимчасове користування місцями, що перебувають у комунальній власності для розміщення зовнішньої реклами на період з 01 січня до 30 червня 2021 року.	Рекомендовано вирішувати в інтересах бюджету Житомирської міської територіальної громади з врахуванням умов, передбачених у договорах з суб'єктами господарювання, згідно Правил розміщення зовнішньої реклами в м. Житомирі, затверджених рішенням виконавчого комітету міської ради від 11.03.2010 № 168
28.12.2020	8719/20	РА «Зірка ЛТД»	Звільнити товариство, як рекламорозповсюджувача від сплати за тимчасове користування місцями, що перебувають у комунальній власності під час дії обмежень постепедемичних заходів	Рекомендовано вирішувати в інтересах бюджету Житомирської міської територіальної громади з врахуванням умов, передбачених у договорах з суб'єктами господарювання, згідно Правил розміщення зовнішньої реклами в м. Житомирі, затверджених рішенням виконавчого комітету міської ради від 11.03.2010 № 168
28.12.2020	8720/20	РА «Стар»	Звільнити товариство, як рекламорозповсюджувача від сплати за тимчасове користування місцями, що перебувають у комунальній	Рекомендовано вирішувати в інтересах бюджету Житомирської міської територіальної громади з врахуванням умов, передбачених у договорах з суб'єктами

			власності під час дії обмежень постепедемичних заходів	господарювання, згідно Правил розміщення зовнішньої реклами в м. Житомирі, затверджених рішенням виконавчого комітету міської ради від 11.03.2010 № 168
29.12.2020	8757/61	Поліський національний університет	Забезпечити фінансування розвитку інноваційно-космічного кластеру «Полісся»	Передбачені бюджетні призначення на фінансування учнівської обсерваторії, яка функціонує на базі ЗОШ № 8 м. Житомира з метою розвитку інноваційно-космічного кластеру «Полісся»